Badkowo, dnia 20.08.2020 r.

Zapytanie ofertowe nr 30/2020

Dotyczy: Wykonanie dokumentacji projektowo — kosztorysowej dla przebudowy i remontu drog
gminnych.

Pytanienr1
Czy przedmiotowe odcinki drég objete sg planem zagospodarowania przestrzennego?
OdpowiedZ nr 1

Przedmiotowe odcinki nie s3 objete miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego.
Interpretacja Starostwa Aleksandrowskiego (na obecng chwile) budowy kanatéw technologicznych jest
tozsama jak budowa infrastruktury towarzyszacej , Przebudowa realizowana jest na podstawie
zgtoszenia a nie pozwolenia na budowe a co za tym idzie nie ma potrzeby wydawania decyzji
o ustaleniu inwestycji celu publicznego

Pytanie nr 2

Czy dla remontu drogi gminnej nr 160722C towkowice — Kalinowiec w miejscowosci tdwkowice
dz. Nr 113 o dt. ok. 1300 m, posiadaja Panstwo decyzje o srodowiskowych uwarunkowaniach?

Odpowiedz nr 2
Remont drogi nie podlega tym samym regulacja, co przebudowa drogi dla remontowanego odcinka
drogi nie wymagana jest decyzja o srodowiskowych uwarunkowaniach.




